



患者“强行”送红包 医生代缴住院费



星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张莹)近日,在安医大一附院北区甲乳外科住院的张女士得知自己送出的红包变成了“住院费”,感动得无以言表。

原来,这红包原本是张女士为表达感谢,送给甲乳外科主任医师郭涛的一份“心意”,没想到这笔钱通过这样的方式又回到了自己手中。

张女士因乳腺疾病住院治疗,住院期间,郭涛多次前往病房查看患者,耐心细致地向患者和家属说明病情、介绍治疗方案,并予以术后康复方面的健康指导。医生的认真负责,患者和家属都看在眼里,为表达感激之情和缓解内心的焦虑,手术前张女士将1000元红包硬塞到郭涛医生的手里。无奈之下,郭涛将红包转存入病人的住院费,随后又把收据单交给了患者家属。

“患者家属送红包是为了表达对我们的信任和感

谢,我们也理解家属的心情,但红包无论如何不能收,我也只是做了一名医生应该做的。”郭涛说。

把红包换一种方式退还给患者这样的事,是安医大一附院北区“抓满意度提升 促服务改善”专项行动的一个缩影。据窗口工作人员介绍,将患者的红包变成住院费,在医院是“常事”。多年来,医院高度重视医德医风建设,践行人文医院管理,引导医务人员树立廉洁行医的良好形象,维护和谐的医患关系,为人民群众的生命健康保驾护航。

欢度重阳

义兴社区:浓浓敬老情 传承好家风

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳)为进一步弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区妇联、关工委、老龄委开展“浓浓敬老情 传承好家风”创意贴画手工活动,组织辖区儿童了解重阳文化、诵读重阳古诗、制作重阳贴画,共同感受传统节日的魅力。

手工环节,在志愿者的讲解下,大家对照示例图,耐心地按层次顺序将对应贴纸黏

贴在底板上,很快,一幅幅温馨有爱的重阳贴画挂饰就完成了。贴画内容丰富多样,有赏菊、登高、敬老、插茱萸等,每幅画都体现出重阳的风俗文化。大家纷纷表示回家要将贴画送给爷爷奶奶,祝愿他们健康快乐。

此次活动进一步加深了辖区未成年人对重阳节文化内涵的了解,传承并弘扬了孝老爱亲的优良家风,营造出孝老敬老的良好氛围。



和温暖,也弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德。

为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步倡导敬老、爱老、助老的新风尚,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、老年委、关工委积极协作,共同为辖区年满80周岁以上老人送上米、油、面等生活用品进行慰问,不仅让老人们感受到社会的关爱

和温暖,也弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德。
记者 沈娟娟 通讯员 孔兵

卫乡村:情暖金秋 爱在重阳

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 孙雯)金秋送爽,岁岁重阳。为大力弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华民族传统美德,近日,合肥市包河区淝河镇卫乡村新时代文明实践站、妇联、民政社保办、乡村振兴办等多部门联合在蓝溪云庭小区开展“情暖金秋 爱在重阳”系列活动。

活动现场,合肥市第三人民医院的医护人员为老人们测量血压、血糖,检查眼科、普外科等项目。医护人员仔细询问老年人的身体健康状况和日常生活情况,从慢性病管理、合理用药、营养康复等多角度给予科学指导和建议。针对一些长期患慢性病的老人,卫乡村乡村振兴工作站工作人员耐心地介绍《合肥市基本医疗保险慢性病、特殊病

门诊政策》,让老人了解报销政策。

爱心义剪区域,老人们取号等待。志愿者们准备好理发工具和凳子,一边为老人精心修剪头发,一边亲切地与老人聊家常,在家长里短中倾听老人的心声。在志愿者们们的巧手下,老人们的头发逐渐变得整齐干净。他们对志愿者们的辛勤付出表示感谢,并对村里这一关爱老年人的活动表示赞赏。

此次重阳节活动,不仅给辖区老年人送去了关爱与温暖,更营造了爱老敬老的和谐氛围。卫乡村将不断完善细化为老服务,继续开展更多有益于老年人的活动,满足辖区老年人多样化、多层次的服务需求,为振兴乡村提供有力支持,让尊老爱老敬老之美德在卫乡蔚然成风。



为进一步弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,营造浓厚的节日氛围,肥东县张集乡民政所在重阳节精心举办了“手工编制绘温暖,敬老崇廉送祝福”主题活动。本次活动邀请了辖区内的老年朋友们欢聚一堂,共同体验传统剪纸艺术的魅力,也为他们送上了大米等生活必需品,传递了党和政府的关怀与温暖。

记者 赵汗青 通讯员 梁青青

龙河路社区:浓情重阳 温馨相伴

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静)为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,进一步营造重阳节的节日氛围,10月10日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站联合安徽省社区老年服务中心开展“浓情重阳 温馨相伴”我们的节日——重阳节主题志愿服务活动。

活动当天,志愿者热情地教授辖区老人制作彩色香薰蜡烛,老人们围坐在一起,认真聆听志愿者的讲解,随后纷纷动手制作。他们专注的神情、灵巧的双手,展现出对生活的热爱和积极的态度。在这些老人中,93岁高龄的叶奶奶格外引人注目,尽管年事已高,但叶奶奶依然精神矍铄地参与到香薰蜡烛的制作中来。她一丝不苟地摆弄着材

料,搭配不同的颜色,脸上洋溢着开心的笑容。叶奶奶的积极参与,为整个活动增添了一抹亮丽的色彩,也激励着其他老人更加投入地享受活动的乐趣。

香薰蜡烛制作完成后,大家一起为老人们庆祝集体节日,共同品尝美味的重阳节专属蛋糕。活动现场充满了欢声笑语,老人们一边品尝着蛋糕,一边分享着生活中的点滴故事,温馨的氛围弥漫在整个空间。

此次活动不仅丰富了辖区老年人的精神文化生活,增进了老年人之间的交流与互动,更体现了社区对老年人的关爱与尊重。通过这样的活动,让老人们在重阳节这个特殊的日子里,感受到了浓浓的温情和幸福。

重阳敬老情,人大代表在行动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静)为充分发挥人大代表紧密联系群众、履职为民的积极作用,进一步弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,10月11日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区举办了重阳节口腔健康科普活动,邀请蜀山区第五届人大代表孙荣银莅临指导并参与活动。

讲座中,来自新安口腔医院的专业医生通过图文并茂的讲解方式,为老年居民详细介绍了口腔卫生的基础保健知识,并针对老年人口腔常见的牙齿缺失、牙周疾病、蛀牙等问题,进行了深入浅出的讲解,提供科学的预防和治疗建议。

孙荣银代表全程认真聆听,讲座结束后,在社区工作人员的陪同下,他深入老年人群,与居民亲切交谈,耐心询问每位老人的身体状况和口腔健康情况,认真倾听他们的心声与需求,并鼓励他们保持乐观心态,积极健康生活。

此次重阳节活动,不仅进一步增进了人大代表与辖区居民之间的沟通与联系,更体现了梅山路社区对老年居民的深切关怀,让老年居民们感受到了节日的温馨与欢乐和社会的关爱与尊重。

未来,梅山路社区将进一步发挥人大代表的桥梁纽带作用,通过组织各类丰富多彩的活动,搭建人大代表与社区居民之间的沟通平台,听民声、解民忧、汇民智。同时,社区还将继续关注老年居民的健康问题,为他们提供更加贴心、周到的服务。

重阳送安全,交通规则要遵守

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 汪庆庆)10月11日,肥东县马湖乡乾合社区新时代文明实践站联合乡交通站组织社区党员先锋志愿服务队开展交通安全重阳节主题志愿服务活动。

活动伊始,志愿者们向在场的老年朋友们致以节日的问候和衷心的祝福。随后,针对老年人听力下降、行动不便、安全防范意识较弱以及对交通安全知识了解不足的特点,乡交通站工作人员通过播放交通安全警示教育片、发放“一盔一带”宣传资料,面对面向在场的老年人普及安全出行的基本要领、紧急情况下的避险方法等交通安全知识,并强调了遵守交通规则的重要性。同时,社区志愿者们也向老年人介绍了日常安全小贴士,包括如何预防蚊虫叮咬、家庭电器使用安全事项等,旨在增强老年人的安全意识和自我保护能力。

响导乡:志愿服务 欢度重阳

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐文娟)10月11日,肥东县响导乡新时代文明实践所携手响导乡妇联、团委、老年学校等部门,组织志愿者开展“我们的节日·重阳”志愿服务活动,为老年人送上了一份温暖关怀,从细微之处传递敬老爱老社会新风尚。

响导乡黄湖社区的志愿者们为老人们送去了牛奶、面包等节日慰问品,询问老人

身体状况和日常起居,并向他们送上了诚挚的祝福。志愿者们齐心协力帮助孤寡老人收拾杂物、打扫室内外卫生。经过大家齐心协力,老人的房间被志愿者们打扫得干干净净,整洁明亮。

许集社区新时代文明实践站组织志愿者开展了针对老年群体的反诈宣传活动。活动现场向老人们普及了各种常见的诈骗手段和防范方法。